
ΜΕΤΑ-ΟΤΑ:  Εκδικάστηκαν  οι
αγωγές  σε  βάρος  της
Αναστασίας  Παπαχρίστου  και
του Γιώργου Χαρίση
Εκδικάστηκαν οι αγωγές του δημάρχου Αλίμου κ. Ανδρέα Κονδύλη
σε  βάρος  της  Αναστασίας  Παπαχρίστου,  μέλους  του  ΔΣ  του
συλλόγου  εργαζομένων  δήμου  Αλίμου  και  του  Γιώργου
Χαρίση, μέλους του ΓΣ της ΑΔΕΔΥ, οι οποίοι κατηγορούνται για
συκοφαντική  δυσφήμιση,  γιατί  εκπλήρωσαν  το  δημοκρατικό  και
συνδικαλιστικό  τους  καθήκον  της  άσκησης  δημόσιας  κριτικής,
μέσα  από  την  αναδημοσίευση  ανακοινώσεων  συνδικαλιστικών
οργανώσεων,  με  τις  οποίες  καταγγέλλονταν  η  πολιτική  της
δημοτικής  αρχής,  η  αυταρχική  της  πρακτική,  καθώς  και  οι
πειθαρχικές διώξεις σε βάρος της Αναστασίας Παπαχρίστου.

Στην αίθουσα του δικαστηρίου κατέπεσαν όλοι οι ισχυρισμοί της
δημοτικής  αρχής  και  του  δημάρχου  κ.  Α.  Κονδύλη
και  αναδείχθηκε  η  αλήθεια  των  καταγγελλομένων  των
συνδικαλιστικών  οργανώσεων.

Όλη την προηγούμενη περίοδο, δημιουργήθηκε ένα μαζικό κύμα
συμπαράστασης  και  αλληλεγγύης  από  χιλιάδες  εργαζόμενους,
την  ΑΔΕΔΥ,  δεκάδες  πρωτοβάθμιες  και
δευτεροβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις και μαζικούς φορείς,
που  ανέδειξαν  τη  μεγάλη  δύναμη  της  εργατικής  και
συνδικαλιστικής αλληλεγγύης, που αποτελεί και το μοναδικό όπλο
που  διαθέτουν  οι  εργαζόμενοι  απέναντι  στην  εργοδοτική  και
κρατική τρομοκρατία.

Θλιβερά  απόντες,  για  ακόμη  μια  φορά,  ήταν  το  σωματείο
εργαζομένων του δήμου Αλίμου και η πλειοψηφία της ΠΟΕ-ΟΤΑ. Το
μεν σωματείο είναι, βεβαίως, γνωστό για την εργοδοτική του
στάση,  η  δε  ΠΟΕ-ΟΤΑ,  παρά  το  γεγονός  ότι  το  Γενικό  της
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Συμβούλιο πήρε απόφαση να εκφράσει δημόσια την αλληλεγγύη του,
στο Γιώργο Χαρίση, ο οποίος -σημειωτεόν- διετέλεσε επί σειρά
ετών αντιπρόεδρος και μέλος της Εκτελεστικής της Επιτροπής, η
πλειοψηφία της, όχι μόνο δεν εξέδωσε την ανακοίνωση, αλλά
έδωσε και το άλλοθι, μ’ αυτή της τη στάση, να χρησιμοποιήσει,
ο  δήμαρχος,  στο  δικαστήριο  απόσπασμα  ανακοίνωσής  της  που
«μάλωνε»  τις  «συλλογικότητες,  Συλλόγους  και  Ομοσπονδίες»,
γιατί  έπρεπε  «πριν  προχωρήσουν  σε  καταγγελίες  και  έκφραση
συνδικαλιστικής  και  συναδελφικής  «αλληλεγγύης»»,  να  έχουν
«σφαιρική ενημέρωση». Η πλειοψηφία της ΠΟΕ-ΟΤΑ, για μια ακόμη
φορά, έκανε πλάτες στον δήμαρχο Αλίμου και έδωσε κάλυψη στην
εργοδοτική  πλειοψηφία  του  Σωματείου  Εργαζομένων  στο  Δήμο
Αλίμου, με «αντίτιμο» δύο ψήφους στο συνέδριο της ΠΟΕ-ΟΤΑ.

Τι άλλο πρέπει να κάνει αυτή η πλειοψηφία της ΣΥΝΑΝ-ΔΑΚΕ-
ΑΣΚ/ΟΤΑ στην ΠΟΕ-ΟΤΑ για να πιάσει πάτο στην συνείδηση των
εργαζομένων;


